



RALLYVILLE MARKETS

2023年10月19日 市场分析报告

09:00AM 北京时间制



时间	区域	指标	前值	预测值	公布值	重要性	利多 利空	解读
04:00		美国8月外资净买入长期证券(亿美元)	88		635	高		
06:30		美国10月17日COMEX黄金库存-每日更新(百盎司)	199121.16		198631.62	高		
06:30		美国10月18日SPDR黄金持仓-每日更新(吨)	855.45		848.24	高		
		--美国10月18日iShares黄金持仓-每日更新(吨)	406.51		406.51	高		
		--美国10月18日iShares白银持仓-每日更新(吨)	13826.41		13826.41	高		
07:50		日本9月末季调商品贸易帐(亿日元)	-9305	-4250	624	高	利多 日元 金银 利空 美元	
		--日本9月季调后商品贸易帐(亿日元)	-5557	-4498	-4341.4	高	利多 日元 金银 利空 美元	
08:30		澳大利亚9月季调后失业率(%)	3.7	3.7	3.6	高	利多 澳元 金银 利空 美元	
		--澳大利亚9月就业人口变动(万人)	6.49	2.0	0.67	高	利多 美元 利空 澳元 金银	
16:00		新加坡截至10月18日当周燃料总库存(万桶)	3978.7			高		
20:30		美国截至10月14日当周初请失业金人数(万)	20.9	21.2		高		
		--美国截至10月7日当周续请失业金人数(万)	170.2	171		高		
22:00		美国9月成屋销售年化总数(万户)	404	389		高		

以上时间为 GMT+8时间

AUDUSD 澳元兑美元

基本面:

在澳大利亚储备银行 (RBA) 行长米歇尔·布洛克 (Michelle Bullock) 周三早间发表强硬的反通货膨胀言论后, 澳元/美元早盘攀升至日内高点 0.6393, 但由于更广泛的市场情绪, 买盘势头将是短暂的。随着投资者抛售风险资产, 澳元/美元转为看跌, 回到 0.6330。加沙一家医院遭到火箭弹袭击, 造成 500 多名平民死亡, 加沙地带冲突继续升级, 以色列和哈马斯都对大楼爆炸事件互相指责。美国国债正在攀升至十多年来的高位, 周三, 10 年期国债价格触及 4.928%, 为 2007 年初以来的最高水平。周四将公布新一轮澳大利亚就业数据, 预计 9 月份澳大利亚失业率将保持在 3.7%。

技术面:

澳元周三的看跌反转再次证实了澳元/美元的下行倾向, 该货币对经常面临下降的 50 日简单移动平均线 (SMA) 的拒绝, 该平均线目前正在日线烛台上触及 0.6400 关口。澳元在 2023 年仍处于空头状态, 远低于 0.6650 附近的 200 日移动平均线。由于澳元/美元接近 0.6285 的 2023 年低点, 如果继续看跌, 该货币对将在今年进一步陷入红色, 而澳元正陷入令人难以置信的黑暗水域, 较二月今年的高点 0.7157 下跌约 11.5%。



第一支撑位: 0.6285 附近
第二支撑位: 0.6250 附近

第一阻力位: 0.6385 附近
第二阻力位: 0.6445 附近



EURUSD 欧元兑美元

基本面:

欧元/美元汇率在周四亚洲早盘期间艰难上涨并恢复下跌。以色列与哈马斯之间不断升级的地缘政治紧张局势以及美国国债收益率的上升给该货币对带来了一定的抛售压力。10年期国债收益率飙升至4.911%，创2007年以来最高水平。债券收益率上升和市场谨慎情绪普遍提振美元。此外，美联储发言人重申他们倾向于维持利率不变。在美国经济强劲增长势头的背景下，他们的言论推高了美国债券收益率。欧洲央行(ECB)行长克里斯蒂娜·拉加德表示，潜在通胀依然强劲，工资增长仍处于历史高位。

技术面:

如果欧元/美元在未来几天进一步紧缩，1.0500的趋势线支撑可能会为市场提供稳定并缓解下行压力，但如果出现崩溃，该货币对可能会倾向于2023年的低点1.0448。如果进一步走软，卖家可能会将汇率引导至1.0350附近的重要底部。另一方面，如果情绪转向有利于多头且价格恢复复苏，则上方阻力位将从1.0600 延伸至 1.0625。成功突破这一技术关口可能会增强上行势头，为反弹至1.0765（7月/10月抛售的38.2%斐波那契回撤位）铺平道路。



第一支撑位: 1.0448 附近
 第二支撑位: 1.0365 附近

第一阻力位: 1.0625 附近
 第二阻力位: 1.0765 附近

基本面:

风险厌恶情绪正在对英镑等风险感知货币造成影响。加沙一家医院发生爆炸后，哈马斯和以色列之间的紧张关系加剧，巴勒斯坦人指责后者。因此，尽管美国总统乔·拜登澄清袭击不是以色列幕后黑手，伊朗还是升级了言辞。尽管美国经济数据强劲，包括积极的零售销售和工业生产数据，但美联储官员最近的言论仍然温和，即使通胀率接近美联储目标的两倍。与此同时，英国经济报告显示，9月份通胀率高于预期，同比增长6.7%，预期为6.6%。尽管如此，英国央行(BoE)在9月份维持利率不变后，11月初加息的可能性仍然较低。

技术面:

这英镑在周三的交易时段中来回波动，因为我们继续看到很多波动行为，并且还测试了图表上看跌旗上的上升趋势线。英镑/美元突破10月开盘区间后窄幅震荡，只要守住1.2090 (78.6%斐波那契回调位) 上方，汇价可能会继续横盘整理。然而，未能守住月度低点 (1.2037) 可能会将英镑/美元推向1.1780 (50%斐波那契延伸) 至1.1840 (38.2%斐波那契回调) 区域，该区域包含年度低点 (1.1803)。与此同时，突破5月低点 (1.2308) 附近的前支撑区域可能会导致英镑/美元近期反弹，突破/收盘于1.2300 (50%斐波那契回调) 上方至1.239 (38.2%) %斐波那契扩展) 区域提高了测试 50 日移动平均线 (1.2429) 的范围。



第一支撑位: 1.2100 附近
 第二支撑位: 1.1850 附近

第一阻力位: 1.2350 附近
 第二阻力位: 1.2423 附近

基本面:

周三，美元/日元上涨0.08%。在周二上涨0.19%后，美元兑日元收于149.920。美元兑日元跌至149.482的低点，随后达到周三的交易高点149.938。对日本央行（BoJ）政策目标的投机将需要监控。市场预计日本央行将在10月货币政策会议上上调通胀预期。上调通胀预测将迫使日本央行做出政策调整，日本央行行长上田一夫（Kazuo Ueda）和董事会成员最近表示，他们需要工资增长才能退出负利率。工资增长疲软仍然是障碍。尽管如此，关于摆脱超宽松政策的猜测限制了日元的下行空间。

技术面:

美元/日元高于 50 天和 200 日均线，确认了看涨的价格信号。美元/日元突破150将支撑其从150.293阻力位突破至目标151。对美联储加息和中东冲突缓和的押注上升将刺激投资者对美元/日元的需求。然而，美联储鸽派言论和冲突升级将影响对美元/日元的兴趣。跌破148.405支撑位将使50日均线发挥作用。14日相对强弱指标60.63支持美元/日元突破150.293阻力位，然后进入超买区域。



第一支撑位: 148.405 附近
 第二支撑位: 144.400 附近

第一阻力位: 150.293 附近
 第二阻力位: 151.923 附近

基本面:

由于风险偏好下降，加元在美国市场时段回落，促使投资者重新买入美元，并使美元/加元重新上扬。加拿大新屋开工数据好于预期，美国房屋数据好坏参半，但周中整体市场情绪转向避险情绪，美元全线上涨，导致加元走低与原油价格同步下跌，回到当天的开盘价。周四仍将公布美国初请失业金人数，以及美联储 (Fed) 官员的一系列讲话，其中包括美联储主席杰罗姆·鲍威尔 (Jerome Powell)。以色列与哈马斯冲突引发的全球地缘政治紧张局势继续打压投资者的风险偏好。美国还面临着其本土政治不确定性的困扰，美国政府正在努力更换被本党驱逐的众议院议长。

技术面:

美元/加元周三试图突破 1.3700 关口，测试近几周已成为熟悉区域的波动高位。全年该货币对一直处于大幅波动区间，在略高于 1.40 的高点和 1.31 的低点之间波动。它再次接近区间高点。事实上，该货币对正在与 1.3685 附近的主要趋势线搏斗，该趋势线是连接 2022 年 10 月和 2023 年 3 月高点所绘制的，这可能会构成艰难的上方阻力。理想情况下，需要进行一次决定性的突破，才能彻底将这个天花板置于后视镜中。尽管主要趋势横盘整理，但中期和短期趋势更加看涨，表明多头逆风而行。



第一支撑位: 1.3550 附近
 第二支撑位: 1.3378 附近

第一阻力位: 1.3800 附近
 第二阻力位: 1.3860 附近



XAUUSD 现货黄金

基本面:

金价在周四亚洲早盘时段从两个月高点 1,962 回落后徘徊在 1,950 美元附近。中东地缘政治紧张局势加剧，提振了避险资金流，提振了贵金属的涨势。美国国债收益率小幅走高，10年期国债收益率飙升至 4.911%，创 2007 年以来最高水平，2 年期国债收益率维持在 5.229%。周三，美联储官员重申他们倾向于维持利率不变。在美国经济强劲增长势头的背景下，这些言论推高了美国债券收益率。此外，以色列和哈马斯之间的地缘政治冲突仍然是焦点。周二，加沙当局表示，以色列周二的空袭造成巴勒斯坦领土一家医院 500 人死亡，中东地缘政治紧张局势不断升级以及市场的不确定性可能会提振对黄金等传统避险资产的需求。

技术面:

周三现货黄金延续 200 日简单移动平均线上方，同时也突破了 5 月波动高点 2,079.76 美元的下降趋势线。金价反弹至昨日高点和趋势高点 1,932 上方，触发看涨趋势延续信号。随后上涨至 1,963 点高位，随后出现回调。该高点略高于今天完成的 1,960 点 61.8% 斐波那契回调位。随着金价突破最近的波动高点 1,953，反弹表现强劲。1,993 点目标位于 1,985 点至 2,001 点之间的更大潜在阻力区域内，该区域由斐波那契水平和 7 月 20 日以来的下一个更高波动高点组成。该区间顶部是 2,001 点的 78.6% 斐波那契回撤位。



第一支撑位: 1930 附近
第二支撑位: 1900 附近

第一阻力位: 1985 附近
第二阻力位: 2000 附近

消息面:

(WTI)原油价格周三进一步上涨。加沙一家医院遭到火箭弹袭击，造成 500 多名平民死亡，以色列和哈马斯都指责对方发动了毁灭性袭击，随着围绕加沙地带冲突的地缘政治紧张局势持续紧张，投资者再次临阵退缩。随着加沙的稳定持续恶化，市场越来越担心紧张局势可能会升级到美国与该地区邻国之间的连锁政治争端。附近的霍尔木兹海峡是全球主要的能源供应咽喉要道，占全球原油运输量的五分之一，如果地缘政治紧张局势继续加剧，该海峡可能会受到负面影响。周三美国原油库存下降幅度超出预期，截至 10 月 13 日当周美国原油库存下降 449.1 万桶，降幅远超预期，加剧了原油价格压力。

技术面:

由于避险情绪打压市场，WTI 原油每桶触及每日新高 88.50 美元，随后回落至 87.00 美元附近，但中东紧张局势令周三原油价格持续上涨。每日烛台正在努力摆脱目前位于 85.13 美元附近的 50 日简单移动平均线 (SMA)，周三的上行走势表明 WTI 正在触及从 6 月底的波动低点跌至 67.14 美元的上升趋势线的底部。尽管 WTI 最近从 9 月份创下的 93.98 美元的 2023 年高点下滑，但原油仍处于看涨立场，价格面临着自上次 82.00 美元大关以来的看涨延续。



第一支撑位: 85 附近
第二支撑位: 82 附近

第一阻力位: 90 附近
第二阻力位: 92 附近

免责声明

本文所有交易信息仅为您的投资决策作参考，并不是投资建议。

我们为您提供的部分信息由第三方提供。

其准确性、完整性、真实性、即时性Rallyville Markets不作任何形式的担保。